

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus São Paulo DIRETORIA GERAL/CAMPUS SAO PAULO

COMUNICADO N.º 1/2024 - DRG/SPO/IFSP

Assunto: Suspensão das atividades administrativas presenciais no Campus São Paulo nos dias 08 e 09/01/2024 (segunda e terça).

A Diretoria-Geral do *Campus* São Paulo comunica aos servidores e demais integrantes da comunidade do *campus* que, devido a atrasos nos reparos do sistema das caixas d'água, as atividades administrativas deverão ser realizadas remotamente nos dias 08 e 09 de janeiro de 2024, retomando os atendimentos presenciais a partir do dia 10, quarta-feira.

As solicitações de justificativas do ponto deverão ser realizadas pelos servidores e abonadas pela chefia imediata.

Os servidores em PGD estão dispensados de ponto e não necessitam de justificativa.

Campus São Paulo, 5 de janeiro de 2024.

Documento assinado digitalmente.

Lúcia Scott Franco de Camargo Azzi Collet Diretora-Geral Interina

Documento assinado eletronicamente por:

■ Lucia Scott Franco de Camargo Azzi Collet, DIRETOR(A) - CD3 - DEN-SPO, em 05/01/2024 15:37:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 676702

Código de Autenticação: 5d6e881dbd

COMUNICADO N.º 1/2024 - DRG/SPO/IFSP